

{rutube}a6b4257342b81e37533e2d6b4b3393ed{/rutube}

Жители Кировского сельского поселения Светлоярского района области вот уже две недели не спят по ночам. Все из-за того, что по соседству горит свалка, и в ночное время суток дым опускается на поселок. Много десятилетий сюда свозили мусор из Красноармейского района Волгограда, и теперь только остается догадываться, какие именно вещества попадают в воздух в результате горения. Жители Кировского поселения уверены - для их здоровья двухнедельный пожар ничего хорошего не предвещает. Участилось количество обращений населения к медикам. Многие испытывают удушье, головные боли, страдают от кашля. Власти поселения вызывали пожарных на свалку, но спасателей на месте возгорания пока никто не видел. Из Светлоярского района в разные инстанции ушли письма, но реакции пока не последовало. Люди ждут, когда же на их мольбы о помощи откликнутся и продолжают считать бессонные ночи.

Арам Малхасян, начальник отдела ГО и ЧС, охраны окружающей среды и экологии администрации Светлоярского района Волгоградской области: «По моим сведениям, свалку законсервировали еще в 2004 году. Кто ее обслуживает ее на сегодняшний день – я не знаю. За последние 3-4 года это первое возгорание. Горит уже на протяжении двух недель. Мер к тушению никто не принимает. Это больше всего и беспокоит».

<http://www.volgograd-trv.ru/news.aspx?id=11873>